

全球温室气体浓度再创新高

据新华社日内瓦11月9日电 世界气象组织9日发布的报告显示,全球大气中的温室气体浓度持续上升,加剧气候变化,2014年这一浓度再创新纪录。

报告指出,1990年至2014年间,由于人类活动排放的二氧化碳、甲烷和氧化亚氮等温室气体长期存在,地球大气的“辐射强迫”水平上升了36%。辐射强迫是指大气对流层顶部垂直方向

的净辐射变化。在温室效应中,温室气体浓度增加,辐射强迫也会随之增加,因此测量辐射强迫可推测温室效应的影响程度。

报告说,二氧化碳是最重要的“长

寿命温室气体”,约占过去10年长寿寿命温室气体辐射强迫总增量的83%。2014年,二氧化碳在地球大气中的浓度达到397.7ppm (ppm是百万分率,1ppm为百万分之一),是人

类工业化前这一水平的143%。此外,2014年地球大气的甲烷浓度达到约1883ppb (ppb为十亿分率,1ppb为十亿分之一)的新高,为工业化前水平的254%。

世界银行发布报告称 气候变化15年内或致一亿人陷入赤贫

新华社华盛顿11月8日电 (记者林小春)世界银行8日发布一份报告警告说,如果不迅速采取能应对气候变化的发展模式,到2030年气候变化将导致全球1亿人陷入极端贫困。

这份题为《冲击波:管理气候变化对贫困的影响》的报告说,贫困人口已处于与气候变化相关的高风险中,比如降雨减少导致农作物歉收、极端天气事件导致食品价格猛涨、热浪与洪涝灾害导致疾病增多。这些冲击可能会毁掉来之不易的成果,导致不可逆转的损失,驱使人们重新陷入贫困,尤其在非洲和南亚。

报告显示,气候变化对农业的影响最大,而农业是许多穷人的主要收入来源。

源。多个模型研究表明,到2030年,气候变化可能会导致全球作物产量损失达5%;到2080年损失多达30%。气候变化还会造成疟疾患者增多,腹泻问题更加普遍,并导致其他一些健康问题,与气候变化相关的高温天气增多则会引起劳动生产率降低,这些问题也将是贫困的重要推手。

报告认为非洲受气候变化的影响将最为严重。到2030年,气候变化可能导致非洲食品价格上涨达12%,到2080年上涨高达70%。报告说,非洲最贫穷家庭总支出的60%用于食品,因此食品价格上涨将是“一个沉重的打击”。

在距离巴黎气候变化大会仅有3周之际,这份报告呼吁采取措施提高贫困人口应对气候变化的能力,比如加强建设社会安全网络、提供全民健康保险、升级防洪措施、建立预警系统并种植能适应气候变化的作物。

报告还同时呼吁国际社会全力减排,但减排行动不应增加穷人的负担。此外,国际社会应帮助贫穷国家应对气候变化。

世行行长金墉在一份声明中说:“这份报告发出一个明确的信息,即除非采取有力行动减少气候变化对贫困人口的威胁,并大幅降低有害排放,否则,我们将不可能终结贫困。”



11月9日,世界气象组织秘书长米歇尔·雅罗在瑞士日内瓦出席记者会时展示《温室气体公报》。新华社记者 徐金泉 摄

谷歌将建连接 巴西与乌拉圭 的海底光缆

据新华社里约热内卢11月8日电 据当地媒体报道,谷歌公司5日与乌拉圭签署了一项合作协议,将建设一条连接乌拉圭城市马尔多纳多和巴西城市圣保罗的海底光缆。

这条新光缆名为“丹娜”,长约2000公里,其中拥有六对光纤,将使带宽容量达到每秒90太字节。项目预计于2017年底完工。该项目完工后将连接上另一个光缆项目“莫内特”,后者连接巴西圣保罗市和美国佛罗里达州博卡拉顿市,有望极大改善美国与南锥体国家之间的宽带连接条件。



德国大众前首席执行官马丁·温特科恩。(图片来源:新华社/美联)

大众工程师承认作弊 因前CEO设定目标太难

德国媒体8日报道,德国大众集团多名工程师已经承认在二氧化碳排放数值上造假,原因是前首席执行官马丁·温特科恩先在车辆减排问题上夸下海口,难以实现。

德国《星期日图片报》报道,这些工程师涉嫌篡改胎压数值,并且在柴油中掺入车用机油,以使车辆运行更平稳、消耗更少燃料。这一造假行为始于2013年,直至今年春季。

报道称,前首席执行官温特科恩2012年3月在日内瓦车展上宣布,大

众将在2015年实现二氧化碳排放量减少30%的目标。不过,这些工程师认为目标难以实现,却没敢如实告知温特科恩。

今年10月,一名在大众总部研发部门工作的工程师打破沉默,向上级揭露这一造假行为。

报道说,大众高层正在研究针对造假员工的惩罚措施,但揭露造假行为的员工将被允许保留原职。

“我们不能惩罚一个做出这一勇敢决定的人,”大众一名高官告诉《星期日

图片报》。

针对媒体报道,大众一名发言人拒绝予以置评,但证实有员工在一次内部调查中披露燃油消耗数据测算体系存在违规行为,“这种情况何以发生仍有待调查”。

本月3日,大众承认旗下超过80万辆车的二氧化碳排放数值涉嫌造假,其中包括一款汽油车型。为弥补消费者损失,大众决定向消费者全额补偿因造假产生的相关额外税费。

徐超(特稿·新华社国际客户端)

韩国电商瞄准 中国“光棍节” 启动大规模打折活动

随着中国11月11日“光棍节”的临近,韩国各大电商纷纷摩拳擦掌,瞄准计划“血拼”的中国网购一族,开始启动大规模打折活动。

据韩联社报道,专为中国消费者提供韩国商品的直购网站“盼达网”将从9日至12日优惠销售各种人气商品,并向消费者赠送韩国巧克力棒零食;针对海淘族的韩国OKDGG网站将向购买金额超过100美元的消费者提供免费配送服务,40多种人气商品的优惠价格最低达1.2折。

杨舒怡(新华社微特稿)

泰国打击外国非法模特

泰国就业部门近期宣布,将以一些外籍模特为目标,打击违反劳动法的外国人。泰国对50多个国家实施免签证政策,以促进旅游业发展。

一些外国人利用这一点,非法在泰国就业。泰国模特行业联合会说,不少以游客身份进入泰国的外国人进入模特行业。这些模特每小时最高收入可达5万泰铢(约合1400美元)。由于没有工作许可、不交税,这些模特一旦被抓,将面临最多5年监禁及10万泰铢(约合2800美元)罚款。同时,对雇用这类模特的公司而言,每雇佣一名非法模特,就面临10万泰铢罚款。

石中玉(新华社微特稿)

印尼警方抓获数名 野生动物走私团伙成员



印度尼西亚廖内省北干巴鲁警方从野生动物走私集团查获的猩猩幼仔。

据印尼当地媒体报道,警方调查人员抓获了数名野生动物走私团伙成员,解救了3只猩猩幼仔。这3只猩猩幼仔的年龄在6个月至12个月之间,它们被从亚齐的森林中盗猎后,以每只2500万印尼卢比(约合12500元人民币)的价格卖给在北干巴鲁的买家。

新华社/路透

示。1.公示时间:10个工作日(2015年11月10日至11月23日)。2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn);建设项目建设现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄至海口市市长滨路第二行政办公区15号二楼1305房海口市规划局总工室,邮编570311。(3)意见和建议请在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:66768624,联系人:张晓宏、杜长胜。

海口市规划局

2015年11月10日

1.公示时间:10个工作日(2015年11月10日至11月23日)。2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn);建设项目建设现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到金宇路23号海口市规划局龙华分局,邮编570206。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:66768624,联系人:张晓宏、杜长胜。

海口市规划局

2015年11月10日

温馨提示:信息由大众发布,消费者谨慎选择,与本栏目无关。

简约而不简单、精致广告、收益无限

广告热线:66810111、66810228 地址:海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心 本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

1.公示时间:10个工作日(2015年11月10日至11月23日)。2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn);建设项目建设现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到金宇路23号海口市规划局龙华分局,邮编570206。(3)意见或建议应在公示期限内提出,逾期未反馈,将视为无意见。4.咨询电话:66768624,联系人:张晓宏、杜长胜。

海口市规划局

2015年11月10日

1.公示时间:10个工作日(2015年11月10日至11月23日)。2.公示地点:海口规划网站(www.hkup.gov.cn);建设项目建设现场。3.公示意见反馈方式:(1)电子邮件请发送到:hksgj@haikou.gov.cn。(2)书面意见请